



INSTRUCTION LEAFLET

ATTENTION, PLEASE NOTE
Before application, please read the **SAFETY INSTRUCTIONS** on the reverse of the instruction leaflet carefully.

- 1. PREPARATION**
- 2. APPLICATION**

1. WASH: Wash your hair with a mild shampoo and towel dry it. Put on an old T-shirt and place a towel over your shoulders to protect your clothes. Put on the gloves provided. Pierce the Colour Cream tube with the reverse of the cap.
2. FOR VIBRANT RESULTS: To achieve an extremely vibrant result, you should use the product on pre-lightened or highlighted hair. We recommend using Absolute Platinum, Max Blonde or the Highlight Kit from the LIVE range. Please read the instruction leaflet of the chosen pre-lightening or highlighting product carefully. LIVE Semi-permanent dyes appear less vibrant but still intense if used on darker natural hair. Check the chart on the back of the pack to evaluate what will work best with your natural base tone and the results you can expect.

2.A PASTEL: To achieve a pastel result on pre-lightened hair, ensure hair is damp. For shades 092, 093 and 094 carefully mix a pea-sized amount of the Colour Cream with the Care Conditioner on your gloved hand and spread it well into your hair as you would when normally conditioning. For shade 024, 025, 095 and 097 you will need two pea-sized amounts of the Colour Cream. The colour mixture is a good indicator of how the shade will look on your hair. For less intensity, add more conditioner. Leave on for **1-5 minutes** and then rinse. Rinse gloves and keep them for rinsing your hair. Pastel application is not recommended on the darkest hair bases (dark blonde/light brown depending on the shades) as the colour result won't be visible. Shades 010, 026, 065 and 098 are not recommended to pastels.

2.B FULL HEAD: For for thick or medium to long hair, we recommend using two packs. First, protect forehead area and ears with petroleum jelly to prevent staining of skin. Then carefully squeeze the Colour Cream onto your gloved hand. Apply the Colour Cream directly onto damp hair. Start at the back of your head and work towards the front. Ensure that your colour your fringe last. Spread the Colour Cream onto your hair until evenly distributed. Make sure all of your hair is evenly covered with the Colour Cream, paying particular attention to the roots and hairline. Rinse gloves and keep them for rinsing your hair.

2.C DIP DYED: You will need aluminium foil strips, a bowl, an applicator brush and protective gloves. Ensure that the brush and bowl are non-metallic and are used only for colouring hair. Squeeze the required amount of Colour Cream into the bowl. Take the section of hair that you wish to colour and place a foil strip underneath approximately 3-4 cm towards the end of the hair. Dip the brush into the bowl containing the Colour Cream and brush the tips of the hair with it. Then fold the foil strip so that the tips are wrapped in the foil. To ensure that the foil stays in place, use hair clips. Rinse gloves and keep them for rinsing your hair.

2.D STREAKS: You will need aluminium foil strips, a bowl, an applicator brush and protective gloves. Ensure that the brush and bowl are non-metallic and are used only for colouring hair. Squeeze the required amount of Colour Cream into the bowl. Cut aluminium foil strips 10-15 cm wide and slightly longer than your hair. Start application from the back. Select the hair sections that you want to colour and place a foil strip underneath each one, close to the roots. Dip the applicator brush into the bowl containing the Colour Cream and brush a sufficient amount of the Colour Cream onto your chosen hair section, ensuring that it is evenly covered. Try to avoid staining the scalp. Then fold the foil strip so that the hair section is wrapped in the foil. To ensure that the foil stays in place and the Colour Cream does not leak, fold in the edges and press firmly. Repeat this process until you have your desired number of streaks. Rinse gloves and keep them for rinsing your hair.

3. DEVELOPING TIME

Leave the Colour Cream to develop for **20-30 minutes**, for pastel tones only **1-5 minutes**. For a less intense colour, you can shorten the developing time.

4. RINSING

Before rinsing your hair, reapply the gloves. Rinse hair thoroughly with warm water until water runs clear. If you applied the streaked effect, rinse each hair section separately until the water runs clear. Try to minimise contact of the coloured sections with the rest of the hair and also try not to run coloured water over the rest of the hair.

5. CONDITIONING

Spread the Care Conditioner into damp hair and leave for **2 minutes**. Rinse thoroughly. Your hair will feel smooth and soft, with a freshly conditioned effect and electrifying shine.

HOW TO DISPOSE OF LIVE ENTSORGUNG VON LIVE QUE FAIRE DES ÉLÉ- MENTS DE LIVE COME SMALTIRE LIVE

INSTRUCTION LEAFLET
GEBRAUCHSANWEISUNG
MODE D'EMPLOI
FOGLIO DI ISTRUZIONI

FOLDING BOX
FALTSCHACHTEL
ÉTUI
ASTUCCIO

PAPER
RECYCLING
PAPIERMÜLL
CONTENEUR
POUR PAPIER
CONTENITORE
PER LA CARTA

COLOUR CREAM TUBE
COLOR-CREME TUBE
TUBE DE CRÈME COLORANTE
TUBETTO DI CREMA COLORANTE

PLASTIC
RECYCLING
PLASTIKMÜLL
CONTENEUR POUR
PLASTIQUE
CONTENITORE PER
LA PLASTICA

SACHETS OF CARE CONDITIONER
SACHETS MIT PFLEGE-CONDITIONER
SACHET DE MASQUE SOIN
BUSTINA DI BALSAMO FISSANTE

GENERAL WASTE
RESTMÜLL
DÉCHETS
RESIDUELS
RIFIUTI
INDIFFERENZIATI

ACHTUNG, BITTE BEACHT
Lies vor der Anwendung die **SICHERHEITSHINWEISE** auf der Rückseite der Gebrauchsanweisung sorgfältig durch.

- 1. VORBEREITUNG**
- 2. ANWENDUNG**

1. HAARE WASCHEN: Wasche deine Haare mit einem milden Shampoo und trockne sie mit einem Handtuch. Ziehe dir ein altes T-Shirt an und lege dir ein Handtuch über die Schultern, um deine Kleidung zu schützen. Ziehe dir die beigegepackten Handschuhe an. Nun öffne die LIVE Color-Creme, indem du die Tubenversiegelung mit der Rückseite der Verschlusskappe durchstichst.
2. FÜR EIN INTENSIVES FARBERGEBNIS: Um ein besonders intensives Farbergebnis zu erzielen, solltest du das Produkt auf blondiertem oder gestrahltm Haar anwenden. Lies bitte die Gebrauchsanweisung des gewählten Aufhellers aufmerksam durch. LIVE Colour Moment erzielt auf natürlichem, dunklem Haar ein weniger starkes, aber dennoch intensives Ergebnis. Schau dir die Tabelle auf der Rückseite der Verpackung an, um herauszufinden, welche Nuance am besten zu deiner natürlichen Haarfarbe passt und welches Ergebnis du erwarten kannst.

2.A FÜR PASTELLTÖNE: Für ein weniger intensives Farbergebnis auf blondiertem Haar achte darauf, dass dein Haar leuchtet ist. Ziehe die beigegepackten Handschuhe an. Für die Nuancen 092, 093 und 094: Mische in deiner Handfläche eine erbsengroße Menge der Color-Creme mit dem Pflege-Conditioner. Verteile die Mischung im Haar – so wie bei der normalen Anwendung eines Conditioners. Für die Nuancen 024, 025, 095 und 097 brauchst du zwei erbsengroße Mengen der Color-Creme. Die Farbmischung in deiner Handfläche ist ein guter Hinweis darauf, wie die Farbe später im Haar aussehen wird. Wenn du weniger intensives Ergebnis möchtest, gib einfach mehr Pflege-Conditioner dazu. Lass die Mischung **1-5 Minuten** einwirken und spüle dein Haar danach gründlich aus. Die Pastellanwendung wird nicht für dunkles Haar empfohlen (z. B. dunkelblond bis hellbraun, je nach Farbton), da das Farbergebnis dort nicht sichtbar sein wird. Die Pastellanwendung wird nicht für die Nuancen 010, 026, 065 und 098 empfohlen.

2.B GESAMTANWENDUNG: Bei mehr als knielanger Haar empfehlen wir, zwei Packungen zu verwenden. Schütze zuerst deinen Stirnbereich und die Ohren mit Vaseline oder einer Hautcreme, um direkten Hautkontakt zu vermeiden. Ziehe anschließend die beigegepackten Handschuhe an und drücke vorsichtig die Color-Creme auf deine Handfläche. Trage sie direkt auf das feuchte Haar auf – beginne am Hinterkopf und arbeite dich Schritt für Schritt nach vorne. Den Pony solltest du erst ganz zum Schluss bedecken. Verteile die Color-Creme sorgfältig im Haar und achte darauf, dass die Color-Creme – besonders am Haaransatz und an den Konturen – gleichmäßig aufgetragen ist. Spüle danach die Handschuhe ab und bewahre sie zum späteren Ausspülen der Haare auf.

2.C HAARSPITZENANWENDUNG: Für die Anwendung in den Haarspitzen brauchst du Aluminiumfolienstreifen, eine Schüssel, einen Farbpinsel und die beigegepackten Handschuhe. Achte darauf, dass Schüssel und Pinsel nicht aus Metall bestehen und ausschließlich zum Haarfärben verwendet werden. Drücke die benötigte Menge der Color-Creme in die Schüssel. Wähle den Bereich deiner Haare aus, den du färben möchtest, und lege einen Aluminiumfolienstreifen darunter – etwa 3-4 cm von den Spitzen entfernt. Tauche den Pinsel in die Color-Creme und trage sie gleichmäßig auf den ausgewählten Haarbereich auf. Falte anschließend die Folie so zusammen, dass die Haarspitzen vollständig umschlossen sind. Damit die Folie nicht verrutscht, kannst du sie mit Haarspangen fixieren. Spüle danach die Handschuhe ab und bewahre sie zum späteren Ausspülen der Haare auf.

2.D STRÄHNCHENANWENDUNG: Für Strähnchen brauchst du Aluminiumfolienstreifen, eine Schüssel, einen Farbpinsel und die beigegepackten Handschuhe. Achte darauf, dass Schüssel und Pinsel nicht aus Metall bestehen und ausschließlich zum Haarfärben verwendet werden. Drücke die benötigte Menge der Color-Creme in die Schüssel. Schneide 10-15 cm breite Aluminiumfolienstreifen zurecht, die etwas länger als dein Haar sind, und beginne mit der Anwendung am Hinterkopf. Wähle die Haarsträhnen aus, die du färben möchtest, und lege unter jede einzelne einen Folienstreifen – möglichst nah an den Haaransatz. Tauche den Pinsel in die Color-Creme und trage eine ausreichende Menge gleichmäßig auf die ausgewählten Strähnen auf. Vermeide den Kontakt der Color-Creme mit der Kopfhaut. Falte die Folienstreifen anschließend so zusammen, dass die Strähnen vollständig umschlossen sind. Damit nichts verrutscht und keine Farbe austritt, falte die Ecken der Folie und drücke sie leicht zusammen. Wiederhole diesen Vorgang, bis du alle gewünschten Strähnen behandelt hast. Spüle danach die Handschuhe ab und bewahre sie zum späteren Ausspülen der Haare oder für die nächste Anwendung auf.

3. EINWIRKZEIT

Lass die Color-Creme **20-30 Minuten** einwirken. Für ein weniger intensives Farbergebnis kannst du die Einwirkzeit verkürzen. Bei Pastelltönen beträgt die Einwirkzeit **1-5 Minuten**.

4. AUSWASCHEN

Ziehe die Handschuhe wieder an, bevor du dein Haar ausspülst. Spüle dein Haar mit warmem Wasser gründlich aus, bis das Wasser klar ist. Wenn du dich für Haarsträhnen entschieden hast, spüle Strähne für Strähne nacheinander aus, bis das Wasser klar ist. Vermeide so gut wie möglich den Kontakt zwischen gefärbten Haarpartien und dem Rest des Haars ebenso wie den Kontakt von Spülwasser und ungefärbtem Haar.

5. PFLEGE-NACHBEHANDLUNG

Als pflegende Nachbehandlung arbeitest du den Conditioner ins handtuchtrockene Haar ein. Lass ihn **2 Minuten** einwirken und spüle ihn anschließend gründlich aus. Dein Haar wird so nach dem Colorieren spürbar gepflegt und glänzt.

ATTENTION, VEUILLEZ NOTER
Avant de procéder à l'application, lisez attentivement les **INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ** au verso de ce mode d'emploi.

- 1. PRÉPARATION**
- 2. APPLICATION**

1. LAVER LES CHEVEUX : Lavez vos cheveux avec un shampooing doux et épongez-les légèrement avec une serviette. Enfilez un vieux T-Shirt et posez une serviette sur vos épaules afin de protéger vos vêtements. Enfilez les gants fournis dans la boîte. Ouvrez ensuite le tube de crème colorante en perçant son opercule avec la pointe du bouchon.

2. POUR UN RÉSULTAT COULEUR FLASHY : Pour obtenir un résultat flashy, nous vous conseillons d'appliquer le produit sur cheveux pré-éclaircis ou des cheveux méchés. Nous vous recommandons d'utiliser la nuance L1+ Décolorant Ultra de notre gamme Blonde. Veuillez lire attentivement le mode d'emploi de la nuance éclaircissante choisie. Le résultat couleur de LIVE Colour Moment sera moins intense sur un cheveu naturellement foncé. Pour déterminer la nuance correspondant à votre couleur naturelle et visualiser le résultat, veuillez consulter le domaine d'application au verso de la boîte.

2.A POUR DES TONS PASTELS : Pour un résultat couleur moins intense sur cheveux pré-éclaircis, assurez-vous que vos cheveux sont bien humides. Pour les nuances 092, 093 et 094 : dans le creux de votre main, mélangez une noisette de crème colorante LIVE avec le masque soin (caring shine conditioner) et massez le mélange dans vos cheveux, comme pour l'application classique d'un masque de soin. Pour la nuance 024, 025, 095 et 097 : utilisez 2 noisettes de crème colorante. La couleur du mélange est un bon indicateur pour visualiser le résultat couleur futur. Si vous souhaitez une intensité plus légère, utilisez une plus grande quantité du masque soin. Laissez poser le mélange **1-5 minutes** puis rincez abondamment vos cheveux. Rincez les cheveux et gardez-les pour le rinçage des cheveux. L'application Pastel n'est pas recommandée pour les bases de cheveux les plus foncées (blond foncé/chaîtain clair selon les nuances) car le résultat couleur ne sera pas visible. Les nuances 010, 026, 065 et 098 ne sont pas recommandées pour la pastellisation.

2.B APPLICATION SUR TOUTE LA CHEVELURE : Si la longueur de vos cheveux dépasse le menton ou qu'ils sont épais, nous vous recommandons d'utiliser 2 boîtes. Afin d'éviter le contact direct de la coloration avec le peau, étalez tout d'abord un peu de vaseline ou de crème sur votre front et vos oreilles. Enfilez les gants fournis puis videz soigneusement la crème colorante LIVE dans la paume de votre main. Appliquez directement le produit sur cheveux humides, commencez par l'arrière de votre tête et travaillez le produit vers l'avant par étapes ; recouvrez la frange à la fin. Massez LIVE Colour Moment soigneusement dans vos cheveux et veillez à répartir le produit uniformément – particulièrement sur les racines et les contours. Rincez ensuite les gants et conservez-les pour le rinçage des cheveux.

2.C APPLICATION SUR LES POINTES : Pour l'application sur les pointes, vous devez vous munir de bandes d'aluminium, d'un bol, d'un pinceau et des gants fournis. Assurez-vous que le pinceau et le bol ne soient pas en métal, utilisez-les uniquement pour la coloration. Videz la quantité dont vous avez besoin de crème colorante LIVE dans le bol. Sélectionnez les mèches de cheveux que vous souhaitez colorer et déposez une bande d'aluminium sous ces mèches, à environ 3-4 cm de la pointe. Trempez votre pinceau dans le bol de crème colorante puis appliquez uniformément le produit sur la mèche choisie. Répétez ensuite la bande d'aluminium, de manière à ce que les pointes de vos cheveux soient également emprisonnées à l'intérieur. Pour vous assurer que la bande d'aluminium ne glisse pas, utilisez des barrettes. Rincez soigneusement les gants et conservez-les pour le rinçage des cheveux.

2.D APPLICATION SUR LES MÊCHES : Pour l'application sur les mèches, vous devez vous munir de bandes d'aluminium, d'un bol, d'un pinceau et des gants fournis. Assurez-vous que le pinceau et le bol ne soit pas en métal, utilisez-les uniquement pour la coloration. Videz la quantité nécessaire dont vous avez besoin de crème colorante dans le bol. Coupez des bandes d'aluminium d'environ 10-15 cm de long, afin qu'elles soient un peu plus longues que vos cheveux et commencez l'application par l'arrière de votre tête. Sélectionnez les mèches de cheveux que vous souhaitez colorer et déposez une bande d'aluminium sous chacune de ces mèches jusqu'au bord de la racine. Trempez votre pinceau dans le bol de crème colorante puis appliquez uniformément une quantité suffisante de produit sur la mèche choisie. Évitez autant que possible le contact de la crème colorante avec votre cuir chevelu. Répétez ensuite la bande d'aluminium, de manière à ce que toute la mèche de cheveux soit emprisonnée à l'intérieur. Assurez-vous que la bande d'aluminium ne glisse pas et que de la crème colorante ne déborde pas en comprimant délicatement les bords. Répétez cette action jusqu'à ce que vous ayez recouvert toutes les mèches souhaitées. Rincez les gants et gardez-les pendant le rinçage des cheveux.

3. TEMPS DE POSE

Laissez agir la crème colorante **20-30 minutes**. Pour un résultat couleur moins intense, vous pouvez réduire le temps de pose. Pour des tons pastels le temps de pose est de **1-5 minutes**.

4. RINÇAGE

Rincez abondamment avec de l'eau chaude, jusqu'à ce que l'eau soit claire. Pour cela, portez les gants appropriés. Si vous aviez optez pour une application sur les mèches, rincez chacune de celle-ci jusqu'à ce que l'eau soit claire. Évitez autant que possible tout contact entre les cheveux colorés et les cheveux non colorés ainsi que tout contact de l'eau de rinçage avec vos cheveux non colorés.

5. SOIN

Massez le masque soin (care conditioner) sur vos cheveux humides et laissez agir **2 minutes**. Rincez soigneusement. Vos cheveux seront sensiblement plus doux et brillants.

ATTENZIONE, SI PREGA DI NOTARE
Prima dell'applicazione, leggere attentamente le **ISTRUZIONI DI SICUREZZA** sul retro del foglio di istruzioni.

- 1. PREPARAZIONE**
- 2. APPLICAZIONE**

1. LAVARE I CAPELLI: Lavare i capelli con uno shampoo delicato e tamponarli con un asciugamano. Indossare una maglia vecchia o di poco lavata e adagiare un asciugamano sulle spalle per proteggere gli indumenti. Indossare i guanti forniti nella confezione. Aprire la crema colorante perforando la pellicola protettiva con il retro del tappo.

2. PER UN RISULTATO INTENSO: Per ottenere un risultato intenso, consigliamo di applicare il prodotto su capelli già schiari o con meche. La tonalità più adatta a questo scopo è L1+* Extrem Aufheller della nostra gamma Blonde. Leggere attentamente le istruzioni relative alla tonalità di biondo prescelta. Si ritiene scuri naturali LIVE Colour Moment ha un risultato meno marcato, ma comunque intenso. La tabella riportata sul retro della confezione consente di scegliere la tonalità più adatta in base al colore naturale dei capelli e al risultato desiderato.

2.A PER UN RISULTATO DELICATO: Per un risultato meno intenso su capelli schiari, procedere all'applicazione su capelli umidi. Per la tonalità 092, 093 e 094 mescolare sul palmo della mano una piccola noce di crema colorante LIVE con il fissante (Care Conditioner). Applicare la miscela massaggiandola delicatamente i capelli, come per l'attuale applicazione del fissante. Per la tonalità 024, 025, 095 e 097 usare due piccole noci di crema colorante. Il colore della miscela corrisponde approssimativamente al risultato colore futuro. Se si desidera una intensità più intensa, aumentare la quantità di fissante. Lasciare agire la miscela per **1-5 minuti**, quindi risciacquare abbondantemente. Risciacquare i guanti e conservarli per la successiva applicazione. L'applicazione pastello non è consigliata sulle basi dei capelli più scuri (biondo scuro/castano chiaro a seconda delle nuance), poiché il risultato colore non sarà visibile. Le tonalità 010, 026, 065 e 098 non sono consigliate per la pastellizzazione.

2.B APPLICAZIONE SU TUTTI I CAPELLI: Se i capelli lunghi oltre il mento consigliamo di usare due confezioni di prodotto. Per evitare che il prodotto lasci tracce sul volto, proteggere le orecchie e la fronte con crema idratante. Indossare i guanti e versare con cautela la crema colorante LIVE Colour Moment sul palmo della mano. Applicarla direttamente sui capelli umidi, iniziando dalla nuca e procedendo gradualmente verso la fronte, trattando da ultimo la frangia. Massaggiare delicatamente i capelli per favorire l'assorbimento, assicurandosi che la crema colorante sia distribuita uniformemente, in particolare sulle radici e sulle punte. Lavare i guanti e conservarli per il risciacquo dei capelli e per la successiva applicazione.

2.C APPLICAZIONE SULLE PUNTE: Per l'applicazione sulle punte tenere a disposizione delle strisce di alluminio, una ciotola, un pennello e i guanti forniti nella confezione. Assicurarsi che la ciotola e il pennello non contengano parti metalliche e che vengano usati solo per l'applicazione della colorazione. Versare la quantità necessaria di crema colorante nella ciotola. Scegliere la porzione di capelli che si desidera colorare e posizionare sotto di essa una striscia di alluminio, a circa 3-4 cm di distanza dalla punta. Immaginare il pennello nella crema colorata posta nella ciotola e applicare il prodotto in maniera uniforme sulla porzione di capelli prescelta. Ripiegare su se stessa la striscia di alluminio, in modo che ricopra la porzione della ciocca su cui è stata applicata la colorazione. Per mantenere fermo il foglio di alluminio usare una molletta per capelli. Risciacquare i guanti e conservarli per il risciacquo dei capelli.

2.D APPLICAZIONE PER CIOCCA: Per l'applicazione per meche tenere a disposizione delle strisce di alluminio, una ciotola, un pennello e i guanti forniti nella confezione. Assicurarsi che la ciotola e il pennello non contengano parti metalliche e che vengano usati solo per l'applicazione della colorazione. Versare la quantità necessaria di crema colorata nella ciotola. Tagliare delle strisce di alluminio di 10-15 cm, poco più lunghe dei capelli da trattare, e iniziare la colorazione dalla nuca. Scegliere la ciocca che si desidera colorare e posizionare sotto di essa una pellicola di alluminio, coprendola fino all'attaccatura. Immergere il pennello nella crema colorata posta nella ciotola e applicare il prodotto in quantità sufficiente e in maniera uniforme. Evitare di far entrare il prodotto a contatto diretto con la cute. Ripiegare su se stessa la striscia di alluminio, in modo che ricopra interamente la ciocca. Per mantenere ferme le strisce ed evitare fuoriuscite di prodotto, ripiegare l'alluminio sugli angoli, facendo pressione verso l'interno. Ripetere il processo su tutte le ciocche su cui è stata applicata la crema colorante. Lavare i guanti e conservarli per il risciacquo dei capelli.

3. TEMPO DI POSA

Lasciare agire la crema colorante per **20-30 minuti**, per un risultato delicato lasciare agire per **1-5 minuti**. Per un risultato meno intenso, ridurre il tempo di posa.

4. RISCACQUO

Risciacquare abbondantemente i capelli con acqua tiepida, finché l'acqua non risulta chiara. Portare i guanti durante l'operazione. Se la colorazione è stata applicata per ciocche, risciacquare una ciocca dopo l'altra finché l'acqua non risulta chiara. Durante il risciacquo, evitare il contatto diretto tra i capelli non colorati, le porzioni colorate e l'acqua del risciacquo.

5. BALSAMO

Distribuire il balsamo fissante (care conditioner) sui capelli umidi e lasciare agire per **2 minuti**. Sciacquare infine abbondantemente. Dopo la colorazione i capelli appariranno nutriti e luminosi.

GB INSTRUCTION LEAFLET

PLEASE NOTE

- For a natural colour result, apply LIVE semi-permanent dyes on unbleached hair. Shades 024 and 098 should only be used on bleached hair.
- The use of LIVE Semi-permanent on a base with highlights can lead to non-homogeneous results.
- For thick, or medium to long hair, we recommend using two packs.
- The chart on the back of the pack provides an indication of the colour result that can be obtained with this shade.
- The intensity of the colour result depends on the developing time and your current hair colour and structure.
- For intense, electrifying hair colour, apply on pre-lightened or highlighted hair. We advise that you test the intensity level on a small section of hair.
- Wear a gown or towel during application.
- Always use an old towel when drying hair, since the colour will leave stains on your fabrics.
- Always wear the protective gloves provided throughout the whole colouring process, as semi-permanent dyes can stain.
- Protect forehead area and ears with petroleum jelly to prevent staining of skin.
- Do not apply directly to scalp. Do not rub into scalp or it will stain.
- It is very important to make sure the water runs clear every time after you shampoo.
- Avoid contact with clothing, plastic or absorbent surfaces as product may stain. In event of spillage, rinse immediately with cold water.
- LIVE semi-permanent dyes will bleed into clothing and bedding if your hair is wet or damp.
- Make sure hair is fully dry before getting dressed or going to bed.
- LIVE Semi-permanent generally washes out within 15 washes. In some cases, the colour may last a lot longer depending on your current hair colour and structure (especially if you are colouring your hair for the first time or your previously coloured hair has completely grown out, or in case of extremely porous hair).
- Colour stains on the skin can be removed with water or any skin toner on a cotton pad.
- Use of lightening products is not recommended to remove the colour.
- For more tips on colouring go to livecolour.com.

GB SAFETY INSTRUCTIONS

 Hair colourants can cause severe allergic reactions.

Read and follow instructions. This product is not intended for use on persons under the age of 16. Temporary "black henna" tattoos may increase your risk of allergy.

Do not colour your hair if:

- you have a rash on your face or a sensitive, irritated and damaged scalp,
- you have ever experienced any reaction after colouring your hair,
- you have experienced a reaction to a temporary "black henna" tattoo in the past.

Contains: see folding box. Avoid contact with eyes. Rinse immediately if product comes into contact with them. Do not use to dye eyelashes or eyebrows. Rinse hair well after application. Wear suitable gloves. Keep out of reach of children. Keep the empty folding box and the instruction leaflet in case you experience a reaction.

IF DURING COLOURING YOU EXPERIENCE

- any stinging or burning and/or rash, rinse immediately and stop colouring your hair as this may be an indication of a more serious reaction. Do not colour your hair again before consulting a doctor or seeking medical advice.
- rapidly spreading skin rash, dizziness or faintness, shortness of breath and/or swelling of eyes/face, rinse immediately and seek immediate medical attention and contact the manufacturer.

IF AFTER COLOURING OR ON THE FOLLOWING DAYS YOU EXPERIENCE problems such as skin or scalp itching, skin or scalp rash, swelling of eyes/face, blistering and/or skin or scalp weeping, seek immediate medical attention and contact the manufacturer.

PRECAUTIONS

- This product contains ingredients which may cause severe eye irritation and possible permanent eye injury. If the product gets into your eye, flush immediately with a large amount of lukewarm water and seek medical advice.
- If you wear contact lenses during application and any product gets into your eye, remove the contact lens first, then flush immediately with a large amount of lukewarm water and seek medical advice.
- Do not inhale or ingest the product.
- Avoid unnecessary skin contact.

FOLLOW APPLICATION INSTRUCTIONS

PROFESSIONAL ADVICE

For further information and free colour advice please call the

Schwarzkopf Advisory Service on Freephone:

☎ UK 0800 328 9214 ☎ IRL 1800 535 634,

or alternatively e-mail us at

consumer.advisory@henkel.com

www.livecolour.com

Henkel Ltd., Hemel Hempstead, Hertfordshire, HP2 4RQ

D GEBRAUCHSANWEISUNG

BITTE BEACHTEN

- Für ein dezentes Farbergebnis trage LIVE Colour Moment auf nicht aufgelichtetes Haar auf. Die Nuancen 024 und 098 sollten ausschließlich auf aufgelichtetem Haar angewendet werden.
- Die Anwendung von LIVE Colour Moment auf Haaren mit Strähnchen kann zu einem ungleichmäßigen Farbergebnis führen.
- Bei schulterlangem oder dickerem Haar empfehlen wir, 2 Packungen zu verwenden.
- Die Abbildung auf der Rückseite der Umverpackung liefert einen Anhaltspunkt für das zu erwartende Farbergebnis bei Anwendung dieser Nuance.
- Die Intensität des Farbergebnisses hängt von der Einwirkzeit sowie der derzeitigen Haarfarbe und -struktur ab.
- Für ein intensives Farbergebnis wende LIVE Colour Moment auf aufgelichtetem oder gesträhntem Haar an. Wir empfehlen, die Intensität auf einer Strähne vorab zu testen.
- Trage einen Kleiderschutz oder ein Handtuch während der Anwendung.
- Verwende stets ein altes Handtuch, um das Haar zu trocknen, da das Produkt Flecken auf Textilien hinterlassen wird.
- Trage während der gesamten Anwendung die beige packten Handschuhe, da das Produkt Flecken hinterlassen kann.
- Schütze deinen Stirnbereich und die Ohren mit Vaseline oder einer Hautcreme, um Flecken auf der Haut zu vermeiden.
- Vermeide jeglichen Kontakt mit der Kopfhaut, da ansonsten Flecken auf der Haut zurückbleiben können.
- Es ist sehr wichtig, dass du nach jeder Haarwäsche das Haar gründlich ausspülst, bis das Wasser klar ist.
- Vermeide jeglichen Kontakt mit Kleidung, Kunststoffen oder saugfähigen Oberflächen, da das Produkt Flecken hinterlassen kann. Bei Versprühten sofort mit kaltem Wasser abspülen.
- LIVE Colour Moment kann Flecken auf Kleidung und Bettwäsche hinterlassen, wenn dein Haar noch nass oder feucht ist.
- Vergewissere dich, dass das Haar ganz trocken ist, bevor du dich umziehst oder ins Bett gehst.
- LIVE Colour Moment wächst sich generell nach 15 Haarwäschen aus. In einigen Fällen kann es vorkommen, dass die Farbe je nach aktueller Haarfarbe und Struktur viel länger hält. (Besonders wenn du dein Haar zum ersten Mal färbst, dein bereits gefärbtes Haar vollständig ausgewaschen ist, oder bei extrem porösem Haar.)
- Farbflecken auf der Haut können mit Wasser oder Gesichtswasser auf einem Wattepad entfernt werden.
- Es wird davon abgeraten, Aufheller zu verwenden, um die Farbe zu entfernen.
- Für weitere Anwendungstipps rund ums Haarefärben gehe auf www.schwarzkopf.de.

D SICHERHEITSHINWEISE

 Haarfärbemittel können schwere allergische Reaktionen hervorrufen.

Bitte folgende Hinweise lesen und beachten: Dieses Produkt ist nicht für Personen unter 16 Jahren bestimmt. Temporäre Tätowierungen mit „schwarzem Henna“ können das Allergierisiko erhöhen.

Färben Sie Ihr Haar nicht,

- wenn Sie einen Ausschlag im Gesicht haben oder wenn Ihre Kopfhaut empfindlich, gereizt oder verletzt ist;
- wenn Sie schon einmal nach dem Färben Ihrer Haare eine Reaktion festgestellt haben;
- wenn eine temporäre Tätowierung mit „schwarzem Henna“ bei Ihnen schon einmal eine Reaktion verursacht hat.

Nicht zur Färbung von Wimpern und Augenbrauen verwenden. Inhaltsstoffdeklaration siehe Umverpackung. Nach Anwendung die Haare gut spülen. Kontakt mit den Augen vermeiden. Sofort Augen spülen, falls das Erzeugnis mit den Augen in Berührung gekommen ist. Geeignete Handschuhe tragen. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Bitte bewahren Sie die leere Umverpackung und die Gebrauchsanweisung im Falle einer Hautunverträglichkeit auf.

IM FALL, DASS BEI DER ANWENDUNG

- ein Jucken, Brennen oder eine Rötung auftritt, das Produkt sofort ausspülen und die Anwendung abbrechen, da dies ein Hinweis auf eine schwerwiegendere Reaktion sein kann. Vor einer erneuten Anwendung einen Hautarzt aufsuchen und dessen Anweisungen befolgen.
- eine sich schnell ausbreitende Rötung, Schwindel oder Schwächegefühl, Kurzatmigkeit, Anschwellen der Augenregion oder des Gesichts auftritt, das Produkt sofort ausspülen und einen Arzt aufsuchen. Kontaktieren Sie den Hersteller.

WENN NACH DER ANWENDUNG DER COLORATION ODER IN DEN DARAUFFOLGENDEN TAGEN Symptome auftreten wie Haut- oder Kopfhautjucken, Haut- oder Kopfhautrötung, Anschwellen der Augenregion oder des Gesichts, Blasenbildung an der Haut oder Kopfhaut, sofort einen Arzt aufsuchen und den Hersteller kontaktieren.

WEITERE VORSICHTSREGELN

- Dieses Produkt enthält Inhaltsstoffe, die eine ernsthafte Augenreizung oder langfristige Augenverletzung hervorrufen können. Falls das Produkt mit Ihren Augen in Berührung gekommen ist, sofort mit einer großen Menge lauwarmen Wassers ausspülen und ärztlichen Rat einholen.
- Wenn Sie bei der Anwendung Kontaktlinsen tragen müssen und das Produkt in die Augen gelangen sollte, entfernen Sie zunächst die Kontaktlinsen, dann spülen Sie sofort mit einer großen Menge lauwarmen Wassers und holen Sie ärztlichen Rat ein.
- Nur äußerlich anwenden, nicht einatmen oder verschlucken.
- Hautkontakt möglichst vermeiden.

BITTE GEBRAUCHSANWEISUNG BEACHTEN

PROFESSIONELLE BERATUNG

Für eine persönliche Beratung zu LIVE stehen dir unsere Haarexperten von Schwarzkopf zur Verfügung:

☎ Tel.: 0800/38 38 838 (gebührenfrei), E-Mail: cosmetics@henkel.com, www.schwarzkopf.de

☎ Tel.: 0800/71 10 46 (gebührenfrei), www.schwarzkopf.at

☎ Tel.: 08 00-55 33 22 (gratis/gratuit), E-Mail: cosmetics@henkel.com, www.schwarzkopf.ch

FR MODE D'EMPLOI

VEUILLEZ NOTER

- Pour un résultat couleur naturel, veillez appliquer LIVE Colour Moment sur cheveux non décolorés. Les nuances 024 et 098 doivent être utilisées uniquement sur cheveux décolorés.
- L'utilisation de LIVE Colour Moment sur des cheveux méchés peut donner un résultat non homogène.
- Si la longueur de vos cheveux dépasse le menton ou qu'ils sont épais, nous vous recommandons d'utiliser 2 boîtes.
- L'illustration couleur au verso de la boîte présente un possible résultat couleur pour l'utilisation de la nuance.
- L'intensité et le résultat couleur dépendent du temps d'application, de la couleur naturelle et de la structure actuelle des cheveux.
- Pour un résultat intense, appliquez LIVE Colour Moment sur des cheveux pré-éclaircis ou sur cheveux méchés. Nous vous recommandons de tester l'intensité couleur au préalable sur une mèche de cheveux.
- Protégez vos vêtements ou munissez-vous d'une serviette pendant l'application.
- Nous vous recommandons d'utiliser une serviette usagée pour sécher vos cheveux, car le produit peut laisser des taches sur vos textiles.
- Pendant toute la durée de l'application, veillez porter des gants car le produit peut tacher.
- Enduisez votre front et vos oreilles avec de la vaseline ou une crème, afin d'éviter les taches sur la peau.
- Évitez tout contact inutile avec le cuir chevelu, car le produit peut laisser des taches sur la peau.
- Il est très important de rincer soigneusement vos cheveux après chaque shampooing, jusqu'à ce que l'eau soit claire.
- Évitez tout contact inutile avec les vêtements, plastique ou autres surfaces absorbantes car le produit peut tacher. Si vous renversez du produit accidentellement, rincez immédiatement avec de l'eau froide.
- LIVE Colour Moment peut laisser des taches sur vos vêtements ou votre linge de maison (litière), si vos cheveux sont encore humides.
- Assurez-vous que vos cheveux soient parfaitement secs avant de vous changer ou d'aller vous coucher.
- LIVE Colour Moment tient généralement jusqu'à 15 shampooings, cependant la couleur pourrait rester beaucoup plus longtemps. Cette variation de tenue de la couleur dépend de votre couleur naturelle et de votre structure capillaire (particulièrement lors d'une première coloration, si votre précédente coloration est complètement éliminée ou si vos cheveux sont très poreux).
- Des taches de couleurs sur la peau peuvent être éliminées avec de l'eau ou une eau de visage et un coton.
- Il est déconseillé d'utiliser un décolorant pour éliminer la couleur.
- Pour plus de conseils sur la coloration, rendez-vous sur www.schwarzkopf.ch.

FR INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ

 Les colorants capillaires peuvent provoquer des réactions allergiques sévères.

Lire et suivre les instructions. Ce produit n'est pas destiné à être utilisé sur les personnes de moins de 16 ans. Les tatouages temporaires noirs à base de henné peuvent augmenter le risque d'allergie.

Ne vous colorez pas les cheveux si :

- vous présentez une éruption cutanée sur le visage ou si votre cuir chevelu est sensible, irrité ou abîmé,
- vous avez déjà fait une réaction après avoir coloré vos cheveux,
- vous avez fait par le passé une réaction à un tatouage temporaire noir à base de henné.

Ne pas employer pour la coloration des cils et des sourcils. Contient : voir sur l'étui. Bien rincer les cheveux après l'application. Éviter le contact avec les yeux. Rincer immédiatement les yeux si le produit entre en contact avec ceux-ci. Porter des gants appropriés. Conserver hors de la portée des enfants. Conserver l'étui vide et le mode d'emploi au cas où surviendrait une réaction.

SI PENDANT LA COLORATION VOUS RESSENTEZ:

- des picotements ou une sensation de brûlure et/ou des rougeurs, rincez immédiatement et cessez toute utilisation car cela peut être un signe de réaction plus grave. Ne vous colorez pas les cheveux avant d'avoir consulté un médecin ou obtenu un avis médical.
- une éruption cutanée qui s'étend rapidement, un vertige ou une impression d'évanouissement, le souffle court et/ou un gonflement des yeux/visage, rincez immédiatement. Consultez immédiatement un médecin et contactez le fabricant.

SI APRÈS LA COLORATION QU'LES JOURS SUIVANTS, VOUS RESSENTEZ des problèmes sur la peau ou le cuir chevelu tels que des démangeaisons, une éruption cutanée, un gonflement des yeux ou du visage, des cloques et/ou des suintements, consultez immédiatement un médecin et contactez le fabricant.

PRÉCAUTIONS

- Ce produit contient des ingrédients susceptibles de provoquer de graves irritations des yeux et de possibles blessures permanentes aux yeux. Si vous recevez du produit dans l'œil, rincez-le immédiatement et abondamment à l'eau tiède et consultez un médecin.
- Si vous devez porter des lentilles durant l'application et que vous recevez du produit dans l'œil, retirez d'abord la lentille, puis rincez immédiatement et abondamment à l'eau tiède et consultez un médecin.
- Ne pas inhaler ni ingérer le produit.
- Évitez tout contact inutile avec la peau.

LIRE ET SUIVRE LES INSTRUCTIONS

CONSEIL PROFESSIONNEL

Pour un conseil personnalisé, contactez-nous à :

☎ Tel.: 0800 55 33 22 (gratis/gratuit),

E-Mail: cosmetics@henkel.com,

www.schwarzkopf.ch

IT FOGLIO DI ISTRUZIONI

SI PREGA DI NOTARE

- Per un risultato ottimale applicare LIVE Colour Moment sui capelli non decolorati. Solo le tonalità 024 e 098 sono da usare sui capelli decolorati.
- Se si usa LIVE Colour Moment sui capelli con mèche può dare un risultato non omogeneo.
- Usare due confezioni sui capelli lunghi o folti.
- L'illustrazione riportata sul retro della confezione mostra il risultato che è possibile ottenere usando la tonalità contenuta nella confezione.
- L'intensità della colorazione dipende dal tempo di posa. Ma anche dalla struttura e dal colore dei capelli.
- Per un risultato più intenso e seducente, applicare LIVE Colour Moment sui capelli già schiari o con mèche. Prima dell'uso consigliamo di testare l'intensità del risultato applicando il colore su una sola ciocca.
- Proteggere gli indumenti con un apposito telo o con un asciugamano durante l'applicazione.
- Poiché il prodotto può lasciare tracce sui tessuti, consigliamo di usare sempre un vecchio asciugamano per tamponare i capelli.
- Poiché LIVE Colour Moment può lasciare tracce sulla pelle, raccomandiamo l'uso dei guanti durante l'applicazione.
- Per evitare che il prodotto lasci tracce sul volto, proteggere le orecchie e la fronte con vasellina o crema idratante.
- Evitare il contatto diretto con la cute affinché il prodotto non lasci tracce sulla pelle.
- Dopo ogni shampoo, risciacquare abbondantemente finché l'acqua risulta chiara.
- Evitare il contatto con gli indumenti, con materiali plastici o sintetici e con superfici assorbenti, poiché il prodotto può lasciare tracce di colore. In caso di contatto accidentale, sciacquare immediatamente con acqua fredda.
- LIVE Colour Moment può lasciare tracce su indumenti e lenzuola se i capelli restano umidi.
- Assicurarsi che i capelli siano completamente asciutti prima di cambiarsi o di coricarsi.
- LIVE Colour Moment svanisce generalmente nell'arco di 15 lavaggi. In casi eccezionali il colore può resistere più a lungo, per ragioni legate al colore o alla struttura del capello (soprattutto in caso di prima colorazione o ricrescita totale, o in caso di capelli molto porosi).
- Eventuali tracce di colore sulla pelle possono essere rimosse con acqua o con una lozione struccante applicata mediante un batuffolo di cotone.
- Si sconsiglia di applicare uno schiarante per rimuovere il colore.
- Per ricevere più informazioni sulla colorazione visiti il sito www.schwarzkopf.ch.

IT ISTRUZIONI DI SICUREZZA

 I coloranti per capelli possono causare gravi reazioni allergiche.

Si prega di leggere e di seguire le istruzioni. Questo prodotto non è destinato ad essere usato su persone di età inferiore a 16 anni. I tatuaggi temporanei all'henné nero possono aumentare il rischio di allergia.

Non tingere i capelli:

- in presenza di eruzione cutanea sul viso o se il cuoio capelluto è sensibile, irritato o danneggiato,
- se si sono avute reazioni dopo avere tinto i capelli,
- se in passato si sono avute reazioni dopo un tatuaggio temporaneo con henné nero.

Da non usare per tingere ciglia e sopracciglia. Contiene: guardare l'astuccio. Sciacquare bene i capelli dopo l'applicazione. Evitare il contatto del prodotto con gli occhi. Sciacquare immediatamente gli occhi in caso di contatto con il prodotto. Portare guanti adeguati. Tenere lontano dalla portata dei bambini. Conservare la confezione vuota e il foglio di istruzioni nel caso si verifici una reazione.

SE DURANTE IL PROCESSO DI COLORAZIONE SI VERIFICA

- una reazione come prurito, bruciore o irritazione cutanea, sciacquare immediatamente e sospendere l'uso del prodotto poiché potrebbe essere l'indizio di una reazione più grave. Non colorare i capelli un'altra volta prima di avere consultato un medico o aver richiesto consigli medici.
- un'eruzione cutanea che si espande rapidamente, vertigini o debolezza, accorciamento del respiro e/o gonfiore agli occhi/viso, sciacquare immediatamente, cercare immediatamente cure mediche e contattare il produttore.

SE DOPO LA COLORAZIONE O NEI GIORNI SEGUENTI SI VERIFICANO problemi come prurito alla pelle o al cuoio capelluto, eruzione cutanea alla pelle o al cuoio capelluto, gonfiore agli occhi/viso, bolle e/o trasudazione della pelle o del cuoio capelluto, cercare immediatamente cure mediche e contattare il produttore.

AVVERTENZE

- Questo prodotto contiene ingredienti che possono causare una seria irritazione agli occhi e possibili danni permanenti agli occhi. Se il prodotto entra in contatto con gli occhi, sciacquarli immediatamente con una gran quantità di acqua tiepida e consultare un medico.
- Se durante l'applicazione porti lenti a contatto e qualsiasi prodotto entra in contatto con gli occhi, rimuovi innanzitutto le lenti a contatto, poi immediatamente lava abbondantemente con acqua tiepida e rivolgerti ad un medico.
- Non inalare o ingerire il prodotto.
- Evitare contatti non necessari con la pelle.

SI PREGA DI LEGGERE E DI SEGUIRE LE ISTRUZIONI

CONSENSUA PROFESSIONALE

Per una consulenza personale, contattare il nostro servizio consumatori:

☎ Tel.: 0800 55 33 22 (gratuito),

E-Mail: cosmetics@henkel.com,

www.schwarzkopf.ch

Henkel AG & Co. KGaA
40191 Düsseldorf, Germany